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CLASAAX-A

1. Se considera functia injectivd f : IR — IR care verifica relatia

f (X) f (1— X) =f (ax+2016), VX e R, unde aeR . Demonstrati ci :
a) a=0
b) f (—2015) =1

c) f nu este surjectiva.

2.
a) Sa se arate ca X—2+4 225,VXe(2,oo).
X_
- n ; X 4
b) Saserezolvein R ecuatia 10+ log, (3—j =X+ :
x> +54 Ux—2

3. Fie S aria triunghiului ABC si a,b,c lungimile laturilor sale.

a) Folosind eventual, faptul ci functia f :(0, %) >R, f(x)= este convexd, si se

COS X

1 1 1
3 >
arate ca A + B + c> 2«/§
COS— COS— COS—
2 2 2
- 5 . A . B . C
b) Sa se demonstreze ca bc-S|nE+ca-sm—+ab-S|nE > 2\/?;-8 .

(Prelucrare, problema 27173, G.M. 1/2016)

Nota:
Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect se noteaza cu note de la 0 la 7.
Timp de lucru 3 ore.
Subiectele au fost propuse si selectate de catre:
prof. Boroica Gabriela- Colegiul National ,,Vasile Lucaciu”, Baia Mare
prof. Farcas Natalia - Colegiul National ,,Vasile Lucaciu”, Baia Mare
prof. Musuroia Nicolae- Colegiul National ,, Gheorghe Sincai” Baia Mare
prof. Pop Radu — Seminarul Teologic Liceal ,, Sf. losif Marturisitorul”, Baia Mare
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Barem — Clasa a X-a

1. a) {X:O:f(o)f(l) (2015) = f(2016) = f (a+2016)=a=0

=f

x=1=> f (1) f (0)= f (a+2016)
b) x=2016=> f (2016) f (~2015) = f (2016) = f (2016)[ f (~2015)~1]=0
Daca f(2016)=0= f(x) f (1-x)=0,VxeR = exista cel putin doud numere reale distincte
pentru care f se anuleaza, deci contradictie cu injectivitatea functiei f.
Ramane f(-2015)=1.
c) Demonstram ci O¢ Im f . Presupunem cd 3t e R astfel incat f (t)=0. Din relatia data
rezultd f(t)f(1-t)=f(2016)= f (2016)=0, fals. Deci O¢ Im f si prin urmare f nu este

surjectiva.

4
2. a) Aplicam inegalitatea mediilor: x—2+ 4 >55 (X — 2)( ! j =5.
UX—2 Ux—2

j25<:>|093[3x54j2_3<:> X >i_Pentru
X*+

b) 8+lo >
) g{ X3 +54 27

x® +54
< x=3. Deci x=3.

X > 2:>(x+6)(x—3)2 <0. Egalitatea are loc pentru x—2=- >
X_

1 1 1 1 1
3. a) Di itatea functiei f rezultd: = + + =
a) 1n convexitatea functiel rezulita A B C [ LB-FC )

, deci

COS— COS— COS—
2 2 2
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At 5t ¢ >243.
COS— COS— COS—_
2 2

2
siné sinE sin—
b) bc-siné+ca-sinE+ab-sinE=bc-sinA - 2+ac-sinB_—2+ba-sinC -
2 sin A sin B sinC

1 1 1

=S ATt >2./3S.
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